Lundi 1 mars

Dictée de mots

Francais : grammaire :

Compléments de phrase, compléments de verbe (COD, COI), attribut du sujet

Jeu du cadavre exquis (par groupe en respectant une structure de phrase donnée)

Mathématiques : les fractions

Rappel : les fractions simples

Sur ardoise : Dictée de fractions, Représentations de fractions

Cherchons ensemble

Pour I'anniversaire de Maxence, sa grande sceur

a préparé trois gateaux.

Voici ce qu'il reste aprés |a féte.

a. En combien de parts chaque gateau a-t-il été
découpé ?

b. Combien reste-t-il de parts pour chaque giteau ?
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¢. Tom a mangé % (trois huitiemes) d’'un gateau. Gateau au chocolat Tarte aux cerises
Lequel a-t-il mangé ?

d. Pour chaque gateau, écris sous forme de fractions
les parts qui n'ont pas été mangées.

e. Pour chaque gateau, écris sous forme de fractions
les parts qui ont été mangées. Cake

Plan de travail

CM1:

Francais : 5,6 p.27 et 5 p.121
Maths :7,9,10p.29 et 12 p.76
CM2 :

Francais : 8 p.27 et 8 p.33 et 4 p.111
Maths : 7,9, 10 p.23 et 6 p.68



Dictée frigo :

Ces planetes étaient plus petites et plus curieuses. |l y avait juste assez de place. Les habitants
n’arrivaient pas a expliquer. lls ne parvenaient pas a s’entendre.

Dictée frigo :

Ces planetes étaient plus petites et plus curieuses. Il y avait juste assez de place. Les habitants
n’arrivaient pas a expliquer. lls ne parvenaient pas a s’entendre.

Dictée frigo :

Ces planetes étaient plus petites et plus curieuses. Il y avait juste assez de place. Les habitants
n’arrivaient pas a expliquer. lls ne parvenaient pas a s’entendre.

Dictée frigo :

Ces planetes étaient plus petites et plus curieuses. |l y avait juste assez de place. Les habitants
n’arrivaient pas a expliquer. lls ne parvenaient pas a s’entendre.

Dictée frigo :

Ces planetes étaient plus petites et plus curieuses. Il y avait juste assez de place. Les habitants
n’arrivaient pas a expliquer. lls ne parvenaient pas a s’entendre.



